Analisi Matematica — Ingegneria Informatica
Facolta di Ingegneria, Brescia, A.A. 21/22 - Scritto n. 4

Matricola:

Cognome: ....................cc Nome:...............oo

Domanda: 1 2 3 4 5) 6

Risposta:

Per ognuna delle 6 domande sono suggerite 4 risposte, una sola esatta. 4 risposte esatte assicurano la sufficienza.

1. Sia f:R? — R definita da f(x,y) = max {O, (5—22)(5— y2)} Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono
certamente vera/e?

(1) f é limitata.

(2) L’insieme dei punti in cui f € differenziabile é convesso.

1.A Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni e esatta. 1.B
1.C Solo la prima. Entrambe. 1.D

2. Sono dati gli insiemi A = {(z,y) e R*:y € [-1,—2%}, B = {(z,y) e R*:y >0 ex € [\/y,1]} e la funzione
x

—_—— > 0;
fley) =< Q+ya+a2) 7 Allora, [ [, p f(x,y)drdy =

ysenx y <0.
2.A 1+Inv2 Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 2.B
2.C (In?2)/4 (r+1n2)/2 2.D

3. In R? con la metrica Euclidea, siano F = {(a:,y) cR?:22 4 4% = 4} e Gy = {(:U,y) cR?>:y=zo+ a}, con
a € R. Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) FUG, ¢ compatto <= o € R\ [-2/2,2V2].
(2) FUG, é connesso < « € [—2\/5,2\/5].

3.A Solo la prima. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 3.B

3.C Solo la seconda. Entrambe. 3.D

. . . arctan(2"x) 3x , ,

4. Al wvariare di n € N\ {0}, sia fr,:R — R data da f,(z) = - + ey g Quale/i delle sequenti
™

affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) Le f,, convergono puntualmente su tutto R.

(2) Per ognia € R cona >0, lim / frn(x)dx = / lim f,(x)dx.
0 0

n—-+oo n——+oo
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4.A Solo la prima. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. 4.B

4.C Solo la seconda. Entrambe. 4.D
PR In|z| x#0;

5. Si consideri il Problema di Cauchy 10 x =0; Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certa-
z(1) = a.

mente vera/e?

(1) Per ogni o € R, vi si puo applicare il Teorema di Cauchy Locale.

(2) Per ogni o € R, ammette almeno una soluzione definita in un intorno di 1.
5.A Entrambe. Solo la prima. 5.B
5.C Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni e esatta. 5.D

6. Sia f:Q — R data da f(z,y) = y*In(1 + 22) + 2, dove Q ¢ il perimetro del quadrato di vertici (1,1), (1,—1),
(=1,-1) e (—1,1). Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?

(1) f ammette esattamente 2 punti di massimo assoluto.

(2) f ammette esattamente 4 punti di minimo assoluto.
6.A Entrambe. Solo la prima. 6.B
6.C Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta. Solo la seconda. 6.D
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Risposte esatte:
1 2 3 4
Compito A: B C C D



